- 「和食麺処サガミ」の時代ニーズに対応した取組みー 和風 ビュッフェ

「もんぺとくわ」オープンのご案内

この度、株式会社サガミチェーン(本社:名古屋市守山区森孝 1-1709 代表取締役社長 鎌田敏行)では、東日本大震災から1年になるのを機に、サガミグループの全店舗(※1)を災害時の社会インフラとして位置づけ、IT機能を強化した店舗作りを進める事となりました。

その1号店として、和食ビュッフェ「もんぺとくわ」を2012年3月14日愛知県江南市にオープン致します。

営業形態として、中部地区を中心に関東・関西・北陸にて展開している「和食麺処サガミ」と異なり、サガミグループとしては初の「ビュッフェスタイル」を採用しております。

「もんぺとくわ」は、『昼の部』・『夜の部』夫々の時間帯内では時間制限を設けず、お好きなものを、お好きなだけ、ゆったりとお選び頂く、「できたて」にこだわった和食ビュッフェスタイルです。幅広い年代の女性を中心に、ファミリー、カップル、ご友人同士の皆様にお寛ぎ頂ける内容となっております。

また、お食事の前後の時間を、モバイル端末を活用して有意義に使いたいと考えておられる「ノマド族」の方々にも、ご支持頂けるものと思います。

【「もんぺとくわ」の特長】

- ◆店舗のネーミングについて
 - ・ 日本語?フランス語?店舗名の由来

「もんぺとくわ」は、発音によってはフランス語をイメージさせるような、言葉の面白さとしての『遊び心』に、多事多忙な現代社会の中で『心のゆとり』を感じて頂きたいという想いから 名付けております。

※「もんぺとくわ」は商標登録申請中です。

- ◆時代のニーズに対応したサービス
 - ・ モバイル機器の普及・エコ思考に対応

急速に普及しつつある「スマホ」の電池が長持ちしない現状と、新しいビジネススタイルである「ノマド族」からの需要に応えるべく、お食事中のお客様にモバイル機器の充電にご利用頂けるよう、全テーブルに充電用コンセントを設置致しました。又、公衆無線 LAN を完備致しておりますので、無線 LAN 対応機器をお持ちのお客様は、Wi-Fi スポットとしてご利用頂けます。今後のサガミグループの出店時・改装時には、「もんぺとくわ」同様、全テーブル(一部店舗では壁側のテーブルのみ)に充電用コンセントを設置して参ります。遅くとも、5年以内には全店設置を完了する予定です。又、本日以降、全店舗で客席近くにある電源を、携帯機器の充電にご利用頂けるように致しました。

加えまして、ファミリーレストランとしてはいち早く、お食事中のお客様にご利用頂ける、**電気自動車用のコンセント**(日本配線器具工業会規格(※2))を駐車場に設置致しました。お食事を楽しんで頂く間も、ライフスタイルに合わせた時間をご提供できるコンセプトとなっております。

・ 災害時の社会インフラとしての機能

災害時に被災地付近の「もんぺとくわ」を含むサガミチェーン系列店は、被災者の方々に、 無料で店舗の食材がなくなるまで、お食事のご提供を行います。充電コンセントのご提供と併せ て、被災者の方々のお役に立てるものと考えております。

◆メニューについて

・ 豊富な和食を中心にしたビュッフェスタイル

「もんぺとくわ」は、豊富な和食が食べ放題のビュッフェスタイル。ビュッフェではあまり 見られない、にぎり寿司をはじめ、天ぷら・麺類・ご飯物等和食を中心に、サラダ・デザート類 もお楽しみ頂けます。特に麺類は、オーダー形式とし、熱々のできたてにこだわってご提供させ て頂きます。

・ 大桃美代子さんの『桃米』がメニューに登場

メニューのひとつに、近年健康食として注目されている古代米をご用意しています。その古代 米はタレント大桃美代子さんが自然農法で作った『桃米』です。『桃米』は「朝紫」という古代 米で、糠部分の色素はポリフェノールの一種アントシアニン。体が老化する原因の一つ活性酸素 の除去に役立ち、若さを保つ効果があると言われています。

◆料金・システムについて

・ ソフトドリンクバー込みの料金設定

料金は大人 1,480 円 (税込 1,554 円)、小学生 780 円 (税込 819 円)、小学生未満 400 円 (税込 420 円)、3 歳以下は無料。ソフトドリンクバー込みの料金となります。

・ 時間制限なしで、どんな時でも同価格

曜日や時間帯での価格設定を変えず、ランチタイム・週末共に同価格です。さらに『昼の部』・『夜の部』夫々の時間帯内では時間制限を設けず、ごゆっくりお楽しみ頂けます。

店舗名 : もんぺとくわ 江南店

場 所 : 愛知県江南市赤童子町良原79

電話番号 : 0587-55-9090

オープン日:2012年3月14日(水)

営業時間 :『昼の部』 11:00~15:30 (ご入店14:00まで)

『夜の部』 17:00~22:30 (ご入店21:00まで) 年中無休

時代最先端の新たな取り組みとなる「もんぺとくわ」を、お忙しいところ恐縮ではございますが、 是非ご取材下さいますよう、ご案内申し上げます。

※1 「和食麺処サガミ」129店舗「どんどん庵」56店舗「あいそ家」10店舗「さがみ庭」1店舗「製麺大学」4店舗「盛賀美 SAGAMI」1店舗「鹿山食堂」1店舗(平成24年2月29日現在)

※2 トヨタ「プリウスPHV」

日産 「LEAF」 三菱 「i-MiEV」

などに対応

【記載内容に関するお問合せ・取材に関するご連絡】 株式会社サガミチェーン

> 経営企画部 営業企画室 中島 康文 TEL:052-771-2126

> > E-mail:y_nakajima@sagami.co.jp